

ООО «Гринсолюшн»

ИНН 9705072593
КПП 772201001

109316,
Москва, Проспект
Волгоградский, дом
28А, пом I этаж 3
комната 1

БИК 044525593
АО «Альфа-Банк»

Панели звукопоглощающие CELEFON из минеральной ваты для подвесных потолков и стен, ТУ 23.99.19-002-03776793-2021
«Панели звукопоглощающие CELEFON из минеральной ваты для подвесных потолков стен»

Транспортировка и хранение

При хранении, монтаже и эксплуатации плит Селефон (Celefon) должен соблюдаться нормальный температурно-влажностный режим (согласно СП 50.13330.2012):

1. Оптимальная влажность - 30-60 %.
2. Максимальная влажность - 65 %.
3. Оптимальная температура - 20-25 °С.
4. Допустимая температура - 15-35 °С.
5. Перед установкой панели должны принять температуру и влажность помещения.
6. Хранить при температуре 10-35 °С и влажности не более 65 %.

Панели Celefon перевозят всеми видами транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов с обязательным предохранением от атмосферных осадков и механических повреждений.

Плиты хранятся в сухих закрытых складах только в горизонтальном положении на поддонах или опорах одинаковой толщины. Запрещено хранение плит в вертикальном положении.

Не допускается хранение плит непосредственно на земле.

Хранение плит Celefon на открытом воздухе допустимо только в целях погрузо-разгрузочных работ с обязательной защитой от прямого попадания атмосферных осадков.

При транспортировке продукции и ее хранении не допускается:

1. установка поддонов друг на друга;
2. хранение других материалов на упакованных палетах;
3. бросать, толкать и любые механические воздействия на упаковку с акустическими панелями;
4. установка коробок и отдельных панелей на торец или угол.

Примечание - Все перечисленные выше действия приводят к повреждению панелей и потере товарного вида.

Акустические потолочные острова следует хранить только на сухой и ровной поверхности в горизонтальном положении, любое механическое воздействие на панели при хранении не допускается.

Транспортировка осуществляется перпендикулярно горизонту, при этом важно отметить, что переноска панелей большого размера (длиной более 1,5 метра) осуществляется с помощью 2-х или 4-х человек вдоль длинной стороны панелей.

При переноске панелей не допускается их изгиб и деформация. Вероятны появления трещин, растрескивания холста, отслоение покрывающего холста как с лицевой стороны, так и с тыльной стороны. Данные случаи считаются негарантийными, обмену и возврату такие панели не подлежат.

Акклиматизация

Перед установкой с плит Celefon необходимо снять заводскую упаковку и дать им пройти акклиматизацию от 4 од 7 дней в отделяваемом помещении. Условия акклиматизации не должны отличаться от условий эксплуатации помещения!

При проведении монтажных работ без предварительной акклиматизации возможно появление увеличенных зазоров между плитами за счет их сжатия. Это связано с тем, что во время транспортировки и хранения, плиты могут поглощать избыточную влагу.

Монтаж и эксплуатация

Начало монтажа акустических панелей можно начинать только после завершения всех отделочных работ и подвода всех инженерных коммуникаций, также помещение должно быть оборудовано действующей системой отопления и вентиляции помещения, что позволит обеспечить требуемые температурно-влажностные характеристики помещения.

Уход за панелями осуществляется при помощи пылесоса с щеткой. Если в процессе установки или эксплуатации на лицевой поверхности плит появились загрязнения, их можно удалить с помощью слегка влажной ткани.

Панели Celefon обычно не требуют последующего ухода. Тем не менее, мы рекомендуем периодическую очистку вместе с другими поверхностями.

Обращаем внимание

Любое стороннее воздействие воды или влагосодержащих продуктов на панель, как на лицевую поверхность, так и на заднюю поверхность в смонтированном положении, может привести к порче панели,

Генеральный директор ООО «Гринсолушн»

Волынщиков М.В

